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' < » 
« I l s o t t o s c r i t t o chiede d ' i n t e r p e l l a r e i 

m in i s t r i "d ' ag r i co l tu ra , e dei l avor i p u b -
blici, i n t o r n o allo s f r u t t a m e n t o delle mi-
niere l i gn i t i f e r e di P i e t r a f ì t t a (Perug ia ) 
ed ai l avo r i della f e r r o v i a d e s t i n a t i a ser-
vi re t a l i min ie re . 

« Gal lenga ». . 
« I s o t t o s c r i t t i ch iedono d ' i n t e r p e l l a r e 

il commissa r io genera le per gli a p p r o v v i -
g i o n a m e n t i e c o n s u m i a l i m e n t a r i , per sa-
pe re se non c reda necessar io a b r o g a r e il 
dec re to commissa r i a l e r e l a t i vo al commer -
cio di e s p o r t a z i o n e di f r u t t a ed o r tag l ie 
dal la p rov inc i a della C a m p a n i a e di Cam-
pobasso di d e t t i gener i sul m e r c a t o di 
Napo l i e sugli a l t r i cen t r i di c o n s u m o non-
ché a r i f o r n i m e n t o degli s tessi nei r i g u a r d i 
delle f a b b r i c h e di conse rve a l i m e n t a r i . 

« U g u a l e i n t e rpe l l anza , i s o t t o s c r i t t i 
r ivo lgono ai min i s t r i d e l l ' i n d u s t r i a e del 
commerc io , de l l ' ag r i co l tu r a , del t e soro e 
de l l ' i n t e rno , per q u a n t o r i s p e t t i v a m e n t e 
li r i g u a r d a . 

« F o n t a n a , Maresca lchi , Rossini , Alice, 
Tedesco E t t o r e , J a n n i , Besana , Chia-
nese, T o f a n i ». 

« I s o t t o s c r i t t i ch iedono d ' i n t e r p e l l a r e 
il Governo , per sape re - cons ide rando che 
l ' a v v e n i r e civile ed economico del Paese 
e l ' e l evaz ione del l avo ro m a n u a l e verso 
f o r m e s e m p r e più a l t e di domin io de l l ' uomo 
sulle energie n a t u r a l i , sono indissolubi l -
m e n t e connessi coi progress i della scienza 
e della cu l t u r a - se e qual i p r o v v e d i m e n t i 
i n t e n d a a d o t t a r e in via d ' u r g e n z a a van -
tagg io d e g l ' I s t i t u t i d ' i s t r uz ione super iore 
e del pe r sona le i n segnan te , a m m i n i s t r a -
t ivo e s u b a l t e r n o a d essi a d d e t t o . 

« Beneduce , Cerabona , Macchi, Be-
rardel l i , Cocuzza, Tescione, La Log-
gia, Rea le , B e r n i n i ». 

P R E S I D E N T E . Le i n t e r rogaz ion i te-
s te l e t t e s a r a n n o i n s c r i t t e a l l ' o rd ine del 
g iorno e svol te al loro t u rno , t r a s m e t t e n -
dosi ai m in i s t r i c o m p e t e n t i quelle per le 
qual i si ch iede l a r i s p o s t a s c r i t t a . 

Così pu re le i n t e rpe l l anze saranno in-
scri t te al l 'ordine del giorno, qua lo ra i mi-
n i s t r i in te ressa t i non vi si oppongano nel 
t e r m i n e r e g o l a m e n t a r e . 

H a chies to di p a r l a r e l ' onorevo le Pe-
s t a lozza . Ne ha f a c o l t à . 

P E S T A L O Z Z A . Vorrei d o m a n d a r e che 
la mia inter . rogazione sulla navigaz ione 
del Lago Maggiore sia svol ta contempora-
neamen te a quelle degli onorevol i Be l t r ami 
e Fa lc ion i . 

P R E S I D E N T E . Non essendovi osser-
vazioni in contrario, r e s t a così s tab i l i to . 

La s e d u t a t e r m i n a alle 19.5. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 
Alle ore 15. 

1. In t e r rogaz ion i . 
2. Seguito della discussione sul disegno 

di legge : 
Disposizioni per la s is temazione delia 

gest ione s t a t a l e dei cereali . (Urgenza) (943) 

E R R A T A - C O R R I G E 

Nel Resocon to della t o r n a t a del 3 feb-
braio u. s. ( C X L I I I ) a pag . 7293 colonna 
p r ima , linee 17 a 19 leggasi : 

« D O N A T I P I O . P e r s o n a l m e n t e non ho 
« not iz ia che sia s t a t a p r e s e n t a t a una do-
« m a n d a di autor izzazione a procedere con-
« t r o di me-». 

Il Capo dell'Ufficio di Revisione e Stenografia 
P R O F . T . TRINCHERI 
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